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ACTA Nº 9 
ACTA DA REUNIÃ O DA Com issã o 
perm a nente DA ASSEMBLEIA 
MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 23 
DE OUTUBRO DE 2006: - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Aos vinte e três dias do mês de Outubro do 

ano dois mil e seis, nesta cidade de Viana do Castelo e na sala da Assembleia 

Municipal sita no edifício da Câmara Municipal, realizou-se uma reunião da 

Comissão Permanente sob a presidência de Armando Rodrigo Soares Pereira e a 

presença dos Deputados Municipais José Carlos Resende (PS), Carlos Parente 

Antunes (PSD), António Rui Viana Fernandes da Ponte (CDU), Luís Filipe Oliveira 

Louro (BE) José Torcato Lima da Costa (JFI) e Luisa Novo Vaz (I). Secretariou a Chefe 

de Secção de Actas, Georgina Maria Ferreira Marques. O deputado municipal 

Aristides Martins de Sousa (CDS/PP), apresentou a sua justificação de falta. Pelas 

dezoito horas foi declarada aberta a reunião. PORTAGENS DA AUTO-

ESTRADA A28 NORTE LITORAL:- Dando inicio aos trabalhos o Presidente da 

Assembleia deu conhecimento do requerimento que lhe foi remetido pelo 

representante do Agrupamento Politico do PS a solicitar o agendamento da presente 

reunião, dando assim a palavra ao referido deputado municipal que começou por 

explanar os motivos por que propôs a realização da presente reunião, tendo entre 

outros aspectos referido como facto principal a não existência de uma via alternativa à 

A28, uma vez que a actual EN13, demora actualmente de Viana ao Porto perto de 3 

horas de viagem, tendo proposto que esta Comissão convidasse as suas congéneres dos 

concelhos de Esposende, Povoa de Varzim e Vila do Conde no sentido de se realizar 
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uma reunião conjunta para se discutir esta problemática e ser acordada uma posição 

conjunta e as medidas a tomar no sentido de tentar fazer chegar ao Governo a posição 

das populações que usam a estrada Viana-Porto. De seguida intervieram os restantes 

deputados municipais que mostraram a sua concordância com a proposta apresentada 

pelo deputado Carlos Resende. Finda a discussão a Comissão Permanente da 

Assembleia Municipal de Viana do Castelo reunida em 23 de Outubro de 2006 para 

analisar o anúncio da introdução de portagens da A28, deliberou:- 

1. Propor às Assembleias Municipais dos concelhos directamente afectados por tal 

decisão (Esposende, Povoa de Varzim e Vila do Conde), a realização de uma reunião 

com os respectivos Presidentes e Comissões Permanentes destinada a serem 

analisadas as posições conjuntas que possam merecer consenso. 

2. Mais deliberou sugerir a sede do Município de Viana do Castelo e o dia 13 de 

Novembro pelas 21,30 para a organização daquele Encontro. 

Nota:- No caso de na Assembleia Municipal não existir uma Comissão Permanente 

sugeríamos que esta fosse substituída por uma delegação equivalente 

representativa de todas as forças politicas eleitas. 

Esta deliberação foi tomada por unanimidade, estando presentes o Presidente da 

Assembleia e os deputados municipais José Carlos Resende (PS), Carlos Antunes 

(PSD), Rui Viana (CDU), Luís Louro (BE), José Torcato (P.J.I) e Luísa Novo Vaz (I). 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:- E, nada mais havendo a tratar, o Presidente 

da Mesa, pelas vinte horas, declarou encerrada a reunião, da qual, para constar, se 

lavrou a presente acta. 


